
 

 

ATA N° 011/2014 

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a décima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura  da 

Ata Nº 010/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma em discussão e posterior votação, 

sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Oficio 

encaminhado pelo Sr. Vereador Ereneu José Bogoni que comunica seu afastamento da casa 

no período de 01 a 31 de julho do corrente ano. A Secretária faz a leitura dos Oficios, de 

convocação dos Srs. Eroni Ribeiro, Luiz Durante, Vanderley Tibola, Belatriz Cararo, 

Pedro Benedeti, Severino Vicenzi. A Secretária que faz a leitura dos Oficios, de desistência 

dos Srs. Eroni Ribeiro, Luiz Durante, Vanderley Tibola, Belatriz Cararo, Pedro Benedeti, e 

faz a leitura do Oficio de aceitação a titularidade na presente casa do Sr. Vereador Severino 

Vicenzi. O Sr. Presidente coloca o projeto de Lei n° 1313/2014 em discussão. O Sr. 

Presidente pede a Secretaria que faça a leitura da Emenda Modificativa 01/2014. O Sr. 

Presidente coloca o projeto de Lei e a Emenda Modificativa em discussão e posterior 

votação, sendo aprovado por todos.  O Sr. Presidente pede a secretaria que faça a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2014, referente a Aprovação das contas do Prefeito 

Municipal de Vanini, referente ao exercício financeiro de 2012. O Sr. Presidente coloca o 

projeto em discussão e posterior votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede 

a secretária que faça a leitura do Oficio Circular n°032/2014. O Sr. Presidente faz uso da 

palavra e dá boas vindas ao novo colega Severino Vicenzi , o vereador Sr. Almir José 

Fornari também faz o uso da palavra para saudar o novo colega. O Sr. Vereador Alberto 

Canal pede a palavra, e solicita explicação ao poder executivo quanto ao providencia 

03/2013 referente a instalação de Câmaras de segurança (monitoramento) na Creche 

municipal de Vanini. O Sr. Presidente da por encerrada a presente Sessão e convida à todos 

para a próxima Sessão a ser realizada no dia 28 de julho às dezoito horas e trinta minutos.  

Eu, secretária da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e 

achada nos conformes foi assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 

14 de julho de 2014. 


